



Világ proletárjai egyeüljete!

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XIX. ÉVFOLYAM. 302. SZÁM ÁRA: 50 FILLÉR CSÜTÖRTÖK, 1952 DECEMBER 25

## A béke megvédése mindnyájunk ügye

Pár nappal ezelőtt fejeződött be Bécsben a Népek Békékongresszusa. Ez a kongresszus — amelyen 85 különböző nemzet 1880 küldötte vett részt — a béke híveinek minden eddiginél nagyobb méretű és jelentőségű találkozója volt. A kongresszuson különböző politikai pártok képviselői, valamint különböző vallású és felfogású emberek találkoztak, egyben azonban mindannyian megegyeztek: a béke kérdésében. Egy szívevel, egy akaratjal vallották: *„Véget akarnak vetni az erőszak politikájának, amely már oly sok szerencsétlenséget hozott a népekre és az egész világra és amely, hogy katasztrófába dönti az emberiséget.”* A világ száz- és százmillió egyszerű dolgozójának óhaját és akaratát fejezték ki ezzel a kongresszus küldöttei.

Ez a hatalmas arányú és jelentőségű kongresszus szemléletesen fejezte ki azt a változást, amely a városi békevilágkongresszus óta eltelt két év alatt a világpolitikában, az erőviszonyokban végbement. Bécsben a békevilágmozgalom erejének hatalmas növekedéséről adnak számot a küldöttek. A bécsi békekongresszus megmutatta, hogy az egyszerű dolgozók szeretik a világon mindenütt békét akarnak, hogy egyre többen harcolnak következetesen és keményen a béke megőrzéséért, hogy az imperialista háborús gyujtogatók hazug propagandája egyre kevesebb embert tud hazugságaival megtéveszteni és félrevezetni.

Az imperialista háborús kalandorok egyre jobban leleplezik saját magukat. Amíg a Wall-Street véresszájú szökevényi nemzetű önártólágról a különböző népek életmódjának megbecsüléséről beszélnek, arcátlanul beleavatkoznak más népek belügyeibe, rájuk kényszerítik saját életformájukat. Amíg ezek az urak nemzetközi biztonságról írogognak, elvlik a baktériumtegyverek eltiltására vonatkozó javaslatokat, minden erővel elősegítik a nyugatnémet és a japán militarizmus újjáélesztését. Békéről beszélnek, békés frázisokat szajkóznak úton-útfélen és közben vérbe, lángtengerbe borítják Koreát, békés, asszonyokat, családanyákat és gyermekeket gyilkolnak halomszámba. Szavaikat egyre világosabban cáfolják meg tetteik: lehullik az álarc róluk, ott állnak gyűlöletes meztelenségben és az addig megtevesztett dolgozók mind tisztábban látják: ők az igazi ellenségek, ők ellenük kell harcolniuk. Számos küldött szólalt fel a kongresszuson, aki egy-két évvel ezelőtt még távol állt a békevilágmozgalom ügyétől. Szavaikból, szilárd kiállásukból ez a felismerés esendült ki.

Kicsendült azonban ezekből a felszólalásokból az a határtalan lendület és bizakodás is, amelyvel a béke megőrzésének ügyét kezükbe vették. A békétábor hatalmas vezérének, Sztálin elvtársnak a szavai, útmutatásai lelkesedéssel és bizalommal töltik el a világ mindennyelvű dolgozóinak szívét. Sztálin szavai egyre nagyobb visszhangra találhatnak mindenütt, ahol őszintén óhajtják a békét. Egyre többen ismerik fel a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusán elhangzott sztálini szavak igazát: *„Pártunk érdekei nem csak, hogy nem mondanak ellent a békeszerető népek érdekeinek, hanem éppen ellenkezőleg, egybeforrnak velük. — Ami a Szovjetuniót illeti, érdekei egyáltalán nem különböznek el az egész világ békéjének ügyétől.”*

A sztálini szavaknak egyre nagyobb súlya van, mert tettek állnak a szavak mögött. Igazolja ezeket a szavakat a Szovjetunió következetes békepolitikája és igazolja azok a ragyogó eredmények, amelyek a szocializmus hazájában szünetek napján után a békés építő munka nyomában. Igazolja a kommunizmus hatalmas építkezései, a most elkészült Volga—Don csatorna, a készülő gigantikus vízierőművek, a nagyarányú gépesítés, a sztálini természetátalakító tervek. Igazolja a szovjet nép által felszabadított országok nagyszerű eredményei: a lengyel Nowa-Hutla, a csehszlovák Iluko, a bolgár Dimitrograd, a román Duna—Fekete-tengeri csatorna a mi Sztálinvárosunk. Igazolja a Kínai Népköztársaság hatalmas eredményei, ahol évről évre szinte évtizedeket ugrik előre a nemzeti ipar fejlődése.

Es minden-minden, ami szép és igaz, az ő szavai igazolja. Ez adja a mi legszentebb ügyünknek, a béke ügyének egyre hatalmasabb sikerét. Ezért van az, hogy egyre nagyobb méretű, egyre hatalmasabb ez a mozgalom és hogy *„a béke hívei ma már nem egy pártot, nem egy eszméramlalat és nem egy mozgalmat jelentenek, hanem magukat a népeket”* — ahogy Ilja Erenburg, a világhírű szovjet író mondotta fejszólásában a kongresszuson.

*„A nagy folyók észrevétlenül kis patakokban törnek elő a föld mélyéből — mondotta a kongresszuson szintén Ilja Erenburg — Aztán egyre növekednek, szélesednek. Száz és száz patak és folyó siet feljük és végül a hatalmas folyamok már egész szárazföldeket szelnek át, országokat kötnek össze egymással, emberek millióinak életét változtatják meg. Ehhez hasonló a mi mozgalomunk is, amely méltatlanok szívek mélyén született, de gyorsan nőtt s most immár átfolja századunkat, összeköti a népeket.”*

A béke ügye összeköti, egyesíti a népeket. *„A népek — bármilyen rendszerben éljenek és bármilyen eszmének hódoljanak is — békében akarnak élni. A háborút valamenyit nép gyűlöli, a háborút árnyékot vet valamennyi bőségre”* — hangzik a békekongresszus felhívásában. De ugyanez a felhívás leszögezi azt a ténnyt is, amit egyre világosabban látnak mindenütt, hogy *„a népeknek módjukban áll megváltoztatni az események menetét és visszaadni az emberek bizalmát a nyugodt hétnapban.”*

A népek egyre cselekvőbben lépnek fel, hogy az imperialista háborús gyujtogatók minden uszítása ellenére: *megvédjék a békét.*

Képünkön: Tólas Sándorné, a Rákosi József Petőfi Iszecs tagja és Bóta Józsefné (Heves megye Baktón község) a bécsi Kongresszus nagytermében Fréderic Joliot-Curie beszédét jegyzik. (Cikk a 3. oldalon.)



## HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL

### Békebeszámoló lhrázipusztán

A harmadik magyar békekongresszuson résztvevő hajdú-bihari küldöttek farsadságot nem kímélve tesznek eleget a békebizottságok felkérésére vállalkosoknak, hogy a békekongresszus határozatát eljuttassák a városok falvak, tanyaok dolgozóhoz is. Ez tette F. Tóth István, a komádi úttörő szes elnöke, kongresszusi küldött is, amikor esőben és nagy sárban több kilométert gyalogolt, hogy eljusson Dobai-pusztára és lhráz-pusztára, ahol a tanya dolgozókkal ismertette a kongresszus határozatát.

### Kiállítások Debrecenben

A Déri Múzeumban ünnepélyes keretek között nyílt meg a Múzeumok napja alkalmából a debreceni népi fazekasság gazdag anyagát tükröző kiállítás. A termekben elhelyezett kiállítási anyag bemutatja a fazekasság történelmi múltját, azt bizonyítja, hogy Debrecen a tisztánült fazekasság központja volt. A debreceni fazekas-céh privilégiummal rendelkezett a debreceni piacon — ott csak debreceni mester árulhatott. A nádudvari fazekasokat, akiket csak „korsósoknak” neveztek — mivel jellegzetes fekete korsókat készítettek — egyenesen kiittották a debreceni piacról.

A debreceni kiállítás látható a debreceni fazekasok remekművei. Ezek közé tartoznak az évszámokkal jelzett készítmények, mint például a hajdúszoboszlói juhartói gazdaság korsója 1808-ból. Ezenkívül a híres debreceni perec-kulacsok kakashos kanták, díszes tányérok, butykosok. A gazdag anyag kiállítás — amelyet szerdán több mint 100-an néztek végig — képekben is bemutatja az egyes fazekas-készítmények munkamenetét és technikáját.

Tegnap egyébként még egy kiállítás nyílt meg a Déri Múzeumban: a Természettudományi Társulat vándorkiállítása, amely az élet fejlődéséről és a világ kialakulásáról ad új képet.

### Épül az Irodaház

Az öt éves terv keretében épül a Vörös Hadisereg-utja és a Béke-utja sarkán az ötemeletes debreceni Irodaház. Az épület már tető alatt van, de a kőművesek még szorgalmasan dolgoznak: a vakolási munkálatokat végzik. A téli hideg sem zavarja őket, mert az építkezés vezetői gondoskodtak arról, hogy a téli napokon is folyamatosan haladjanak a befejező munkálatok.

Az építkezéssel csaknem egyidőben szereltek be az Irodaház helyiségeibe a fűtőtesteket és a központi fűtés csatlakoztatását. Még a tél beállta előtt felszerelték az ajtókat, ablakokat is — és ha még hűvösebbre fordul az időjárás, megkezdik az egész épület központi fűtését. Ez azért is szükséges,

hogy a kőművesek végezhessek a vakolást, amely a kellemes melegben könnyen kiszárad és megköt. Szerdán is javában foly a munka az Irodaház építkezésén. Már a harmadik emeleten vakolták a falakat és a folyosók padlóinak mozaik burkolásán dolgoztak. Készül már az épület főbejárati része is. Tegnap a főbejárathoz a vörös márvánnyal való burkolást végezték.

Az Irodaház építése a munka jó megtervezéséről, a munkafegyelem megszilárdításáról a G/1. Építőipari Vállalat vörös versenyzéséjének tulajdonosa. Teljesen fejezték ki a készülő és Daku József munkáinak kivételével nincs az építkezésnél igazolatlanul hiányzó.

### Ejtőernyős bemutató ugrás a repülőterén

Szerdán délelőtti a repülőterén ejtőernyős bemutatóugrás volt, szépségű közönség jelenlétében.

Vidáman, énekelve vonultak a Szabadságharcos Szövetség ejtőernyős fiataljai a felszállás színhelyére. A menetekők kíváncsian tekintettek fel a magasba. — Most! — kiáltotta el magát az egyik és mintha csak ő adta volna a jelt, egy fekete pont zuhanni kezdett, aztán csakhamar kinyitott fölőtte a fehér ejtőernyő. Az első ugró szabályos egymásutánban követte a többi. Pillanatok alatt hat ejtőernyős hímálódzott a levegőben. Kovács János, aztán Möriz Ibolya, Szilva Katalin és még három fiú. A két lányt földre érkezésük után megdicsérite oktatójuk.

Felkészültek a második csoport ugrói is. Dézi Gábor elvtárs, oktató meggyeszer átvizsgálta a szerelvényüket, aztán beszálltak a gépbe. Berregni kezdtek a motorok, majd megindult a hatalmas gépmadár és felemelkedett a levegőbe. A fiatalok erőt vett az ugráselőlől izgalom. A tapasztaltabbak azonban megnyugtatják az „újoncokat”. A 15 éves Mosolygó Józsefnek is ez lesz az első ugrása. A kis ástanulónak Lenese István, az Építőipari Technikum műszaki tanára és Papp Gábor dohánygyári munkás adta utolsó útbaigazítást.

Már a fellegek között járt a gép, amikor Dézi elvtárs parancsot adott az indulásra. Bátoran, ügyesen ugrottak ki a gépből a fiatalok. A légáramlat bekapaszkodott az ugrókhá, egy darabig sodorta, aztán kinyílt az ejtőernyő.

A földreérkezés után Mosolygó József mosolygva szaját a gyülekező hely felé. — Na, Debrecenben, addig évtől 100 mázsa is kevesnek bizonyult. Megjelent az üzletekben a narancs is, ezenkívül 60 láda citrom került forgalomba. Nagy kereslet volt a csokoládéban, szemeskávében és borsban is. Ezenkívül liszt és rizs is kapható volt az üzletekben.

### Körösszegapátiban az utóbbi napokban 140 hold búzát vetettek el

Hajdú-Bihar megyében az őszi munkák elvégzésében a biharkezesi járás az elsők között foglalt helyet. Néhány százalék hiányzik még vetési terüktől teljesítéséhez. Rákosi elvtárs beszéde újabb lendületet adott a munkának, most azon harcolnak, hogy behozzák lemaradásukat.

Az elmúlt napok nap-sütéses időjárása különösen a körösszegapáti dolgozó paraszti terüktől használták ki. Rákosi elvtárs beszéde óta

140 hold búzát vetettek el. Komádiiban a termelőcsoportok 23 holdat, az egyéni dolgozó parasztkok tegnap délig 17 holdat. Mezönszón a Boldog Jövő szes több mint 40 holdon fejezte be a vetést.

A biharkezesi járás dolgozó parasztszajai most azon igyekeznek, hogy még ebben az évben 100 százalékgig eleget tegyenek vetési terüktől használták ki. Rákosi elvtárs beszéde óta

### Nagy forgalom az üzletekben

Debrecen üzleteiben az elmúlt napokban a szokottnál is mozgalmasabb volt a kép. A fenyőfa ünnepre készülőldve a vásárlók ómege lepte el a gazdag árukészlettel, a várható forgalomra felkészült boltokat. A Minőségi Ruházati Boltban és a Napsugár Aruházban, a könyvesboltokban, édeség, csemege és italboltokban a vásárlókat kiszolgáló dolgozóknak ugyancsak nagy munkájuk volt.

Szerda délután 2 óráig csak az Aljami Aruházban 2261 vásárló volt. Vasárnap óta több mint 800.000 forintot (tegnap 180.000 forintot) árultak. Több ezer pár női sejmeharistya, sokszáz gyermekmac-

köt adtak el. A Minőségi Aruházban is nagy volt a forgalom, 100.000 forintot is meghaladta a bevétel. Férfi, női kesztyűk, férfi ingek és női ruhaanyagok voltak a legkeresettebbek. Sok dolgozó paraszti asszony vásárolt 270-300 Ft-os bundacipőt.

Nagy volt a kereslet a szaloncukorban is. Míg a múlt esztendőben 70 mázst adtak el Debrecenben, addig évtől 100 mázsa is kevesnek bizonyult. Megjelent az üzletekben a narancs is, ezenkívül 60 láda citrom került forgalomba. Nagy kereslet volt a csokoládéban, szemeskávében és borsban is. Ezenkívül liszt és rizs is kapható volt az üzletekben.

**Párt és pártépítés**

**A hajdúdorogi pártszervezetek nagyobb gondot fordítanak a pártoktatásra**

Pártunk Központi Vezetőségének október 23-iki határozata propagandamunkánk legfontosabb feladatává tette a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusa anyagának feldolgozását és alapos tanulmányozását. Pártszervezeteink e megismerő feladat elvégzésére általában nagy gondot fordítanak, hiszen a XIX. kongresszus anyagának tanulmányozása még jobban elmélyíti népünk öntudatát, a Szovjetunió nagyzerű eredményei, a kommunizmus építé-  
sének nagyzerű tervei iránti meggyőződésüket, a mi számunkra is a jövő útját.

Az oktatás jó eredményei mellett azonban előfordulhatott hiányosság is. Különösen olyan helyen, ahol a pártszervezet megelégszik a kezdeti eredményekkel és nem ellenőrizi rendszeresen a szemináriumok előkészítését.

Hajdúdorogon kedden este négy politikai iskolát nem lehetett megtartani, mert a hallgatók nagyrésze nem jelent meg. Ahol megtartották, ott is, alig jelent meg a hallgatók fele a szemináriumon. Több helyen maguk a propagandisták sem jelentek meg.

Szalóki elvtárs, a községi pártbizottság titkára személyesen ment el néhány hallgatóhoz megnézni, hogy miért nem jelentek meg.

A földművelésszövetkezet dolgozóinak közül 26-an járnának politikai iskolákra, de kedden este mindössze hárman voltak jelen. A többiek különféle kifogásokat találtak. Az egyiknek lejárnia kellett, a másik ebédidőben lisztet osztott és este pótolta ki az ebédidőt, vagy hatan inkább

gramofonzenét hallgattak a szövetkezeti irodában (László Imre, Kalmár Pál és hasonló „éneksek” jemezeit). A tanegyzésnél két szemináriumot kellett volna tartani, de ott is találtak kifogást, hogy elhalasszák.

Az említett példák azt mutatják, hogy még nem minden pártszervezetnél értették meg a kongresszusi anyag tanulmányozásában rejlő hatalmas erőt.

A hajdúdorogi pártbizottság vonja felelősségre a anyag propagandistákat, akik nem teljesítik a párttól kapott megbízatásukat. A pártbizottság elvárja, hogy a pártbizottságok minden hallgatót és figyelemzesteküket arra, hogy a kongresszusi szemináriumról elmaradni nagy szegény és aki elmarad az a párt iránti kötelességét is megszegi.

P. J.

**Készülőds az ünnepi taggyűlésekre**

Megyénk pártszervezeteiben teljesen készülnek a január hónap 1-i taggyűléseire kiosztó ünnepi taggyűlésekre. Addig is a pártszervezetek vezetőségei mindent megtesznek azért, hogy a párttagság rendezze elmaradt tagdíját és így megkaphassa az új párttagsági könyvét. E nagy jelentőségű esemény sikeres végrehajtásához a párttagoknak is segítségük kell nyújtaniuk. Igán fontos követelmény, hogy minden párttag legyen eleget ajándékozva a tagdíjfelvételével. A Központi Vezetőség 1952. december 9-i határozata kimondja: „minden párttag és tagjelölt, aki munkahelyén, lakóhelyén, iskolájában, utózatán köteles alapszervezete vezetőségének, titkárnak bejelenteni és kértől átveszi a tagdíj felvételére való szabályos átigazolását. Új alapszervezetben pedig az odaérkezéstől számított öt napon belül köteles jelentkez-

ni nyilvántartásbavétel véget”. A debreceni gépipertmentáló pártvezetősége már nagy gondot fordított a tagdíjfelvételre, kiosztó elő a tagkönyveket kiosztó taggyűlést. Hétfőn vezetőségi ülésen megbeszélték az ezzel kapcsolatos feladatokat. Kedden pedig már a pártbizottság elnöke tudatta a vezetőséget, hogy mi a tennivalójuk az előkészítő munka során. Ennek alapján a pártbizottság minden párttagot felkerestek, ellenőrizték a tagdíjfelvétel és egyben tudomásukra hozták a párttagoknak, hogy az ünnepélyes taggyűlést január 2-án tartják meg. A pártvezetőség már arról is gondoskodott, hogy a három műszakban dolgozó párttagokat január másodikán leváltsák, hogy minden párttag résztvehessen az új tagkönyvet kiosztó taggyűlésen. A pártszervezet ebből az alkalomból egy rövid kultur-

műsort rendez, amelynek célja: felhívni a párttagok figyelmét az eberségre, a tagkönyvnek, mint a párthoz való tartozás jelképének megőrzésére.

A debreceni állomás pártbizottsága is megkülönböztetett gondot fordított a januári taggyűlésekre. A pártbizottság munkatervét dolgozták ki ennek politikai és szervezeti előkészítésére. A pártbizottság egyes tagjai felelősek egy-egy alapszervezetben folyó előkészítő munkáért. A pártbizottság többi tagja pedig a hozott határozatok ellenőrzését végzi.

A pártbizottságvezetők minden párttaggal és tagjelölttel rendszeresen beszélgetnek az új taggyűlések jelentőségéről és már most megköszölik a párttagságot a taggyűlésre.

K. J.

**NEMZETKÖZI SZEMLE**

**Nagy**

**A brit birodalom minisztereinek értekezlete**

„Az Egyesült Államok monopóliójára, versenytársainak meggyengülésére kihasználva... szétrombolja a tőkésországok történelmükig kialakult soko dalú gazdasági kapcsolatát az említett országok és az Egyesült Államok egyoldalú kapcsolataival váltja fel őket... Az amerikai imperializmus effajta gazdaságpolitikaija szükségyszerűen kélézte az Egyesült Államok és a többi tőkés állam ellentétét. Közülük legmélyebbek az Egyesült Államok és Anglia ellentétét” — mondotta Malenkov elvtárs a SzKP XIX. kongresszusán.

Az angol elképzelésekből azonban vajmi kevés valószínű meg. Az értekezleten újra bebizonyosodott, hogy a dominiumok politikai csapásai nem Londonból, hanem Washingtonból várják a parancsot. A kudarcot levert hangon ismert be az angol burzsoá sajtó is. „A konferencia inkább a szándékot bizonyította, semmint hogy döntéseket hozott volna” — írja a „Times”. „A tanácskozás céljai korlátozottak voltak, ezért skere is mérsékelt” — mentegeti a „Financial Times” a balsikert. „A konferencia nem dolgozott ki határozott tervet” — hangoztatja csatlódotan a munkáspárti „Daily Herald”.

A konferencia valóban nem dolgozott — és nem dolgozhatott ki határozott tervet. Ennek okát pókhendi nyersséggel világította meg a „Newsweek” című amerikai lap. „Bármit határoznak a tanácskozásán — írta az amerikai monopólisták lapja — a londoni értekezlet határozatait hozzá kell igazítani az amerikai kormány politikájához.

A konferencia valóban nem dolgozott — és nem dolgozhatott ki határozott tervet. Ennek okát pókhendi nyersséggel világította meg a „Newsweek” című amerikai lap. „Bármit határoznak a tanácskozásán — írta az amerikai monopólisták lapja — a londoni értekezlet határozatait hozzá kell igazítani az amerikai kormány politikájához.

Angliának tehát ismét fejet kellett hajtania erősebb „partner” előtt s egyelőre tovább kell tűrnie, hogy a megfossa pacaítól-nyersanyagforrásaitól magas profitjaiól. Nem két éges azonban, hogy a harc tovább dúl a különböző tőkés országok — elsősorban az Egyesült Államok és Anglia között. Az események egyre mélyebben igazolják Sztálin elvtárs következtetéseit:

„... a kapitalista Anglia, majd nyomában a kapitalista Franciaország végülis kénytelen lesz kitépni magát az Egyesült Államok öleléséből és konfliktusba kerülni vele, hogy biztosítsa magának az önállóságot és persze a busás profitot”

**Erősödik a harc Latin-Amerikában az amerikai imperialisták diktátuma ellen**

Néhány napon belül két latin-amerikai országból érkezett hír arról, hogy a parlament visszautasította az Egyesült Államokkal kötött katonai szerződéseket sürgős ratifikálását. Először a brazil parlament oszlatta fej ülészakát anélkül, hogy ratifikálta volna a szerződést, majd az uruguayi parlamentben ismétlődött meg ugyanez az esemény — jöhet az amerikai imperialisták és braziliai, illetve uruguayi ügynökök mindkét országban mindent elkövettek, hogy keresztülhajszolják a szerződéseket haladéktalan ratifikálását.

Néhány napon belül két latin-amerikai országból érkezett hír arról, hogy a parlament visszautasította az Egyesült Államokkal kötött katonai szerződéseket sürgős ratifikálását. Először a brazil parlament oszlatta fej ülészakát anélkül, hogy ratifikálta volna a szerződést, majd az uruguayi parlamentben ismétlődött meg ugyanez az esemény — jöhet az amerikai imperialisták és braziliai, illetve uruguayi ügynökök mindkét országban mindent elkövettek, hogy keresztülhajszolják a szerződéseket haladéktalan ratifikálását.

A függetlenségi mozgalom élen valamennyi latinamerikai országban a kommunisták harcolnak. Hívó szavukra és példájukat követve álltak csatasorba a lakosság ezrei és százezrei az amerikai ellenőrmás ellen.

Braziliában és Uruguayban, Chilében és Peruban, Ecuadorban és Colombiában magasra csapott az ellenállás lángja. Mexikóban oly erős volt a nemzeti ellenállás, hogy a mexikói vezetőknek — a nép egyöntetű követelésére — meg kellett szakítani az amerikai-mexikói tárgyalásokat.

A többi latinamerikai országban a harc a dolgozók és a gyarmatosítók között. Chilében, Uruguayban és Braziliában az amerikai lakó kormányok aláírták a szerződéseket. A szabadságszerető népek azonban megmutatták erejüket. A parlament képviselőinek többsége nem merete vállalni a felelősséget a nép és a történelem előtt az ország árubaocsátásáért s tavasz óta húzza hátszaja a szerződéseket ratifikálását, most pedig bizonyítatlan időre ismét csapolt.

A latinamerikai népek szabadságharcának jelentős győzelme az imperialisták uruguayi és braziliai csatavesztése. A latinamerikai népek is megmutatták, hogy homokra építtek a Wall-Street monopólistáinak háborús és világuralmi tervei. A népek szembeszállnak a gyarmati uraommal, szembeszállnak a háborúval — a népek szabadságot és békét akarnak.

**Megünnepelték Bécsben Sztálin elvtárs 73. születésnapját**

A bécsi dolgozók és több országban a népek békekongresszusán résztvevő küldöttei megünnepelték J. V. Sztálin 73. születésnapját. A bécsi Schönbrunnstrasse 30. számú ház fa'án elhelyezett emléktáblának — e házban írta Sztálin elvtárs 1913 januárjában a „Marxizmus és nemzeti kéri-

des” című művét — a szovjet küldöttség nevében Alekszej Szurkov költő mondott beszédet. Beszéde után az Oszrák Szovjet Társaság képviselője átnyújtotta a szovjet küldötteknek az osztrák nép J. V. Sztálinhoz intézett üdvözlő levelét.

**Moszkva kerületeiben folynak az előkészületek a helyi szovjetek megválasztására**

Két hónap múlva, február 22-én tartják meg az Oroszországi Szovjet Szociális Szociális Köztársaságban az Ukrán, Bjelorusz és Grúz Szovjet Szociális Köztársaságokban a helyi szovjetek választásait. A szovjetek képviselői és a népvélelők ezrei most a választási előkészületek során a választók gyűlésein beszámolnak a helyi szovjetek kétévi tevékenységéről.

Egyre nagyobb méreteket öltenek a választási előkészületek Moszkvában, a Szovjetunió fővárosában. A kerületekben már sok választói gyűlést tartottak és több helyen megválasztották a választási bizottságokat is.

A választási törvény értelmében a városi szovjetekbe történő választásokon minden három-ezer választó alkot egy-egy választási körzetet, a kerületi szovjet választásokon minden ötszáz választó számára jelölnek ki egy-egy választási körzetet.

**Ujabb gyilkosságok a Kocsedo-szigeti hadifogolytáborban**

A Kocsedo-szigeti hadifogolytáborban a táborőrség egyik tagja vasárnap megölt egy hadifoglyot, mert takarodó után nem tartózkodott barakkjában — jelent az „AFP”.

**Koffmann lett a Saar-vidék minisztereinek**

A londoni rádió jelentése szerint a Saar vidéki parlament kedden ismét a separatista Hoffmann választotta minisztereikékké. Hoffmann megválasztá a ellen a kommunista képviselők szavaztak.

**RÖVID KÜLPOLITIKAI HÍREK**

**Berlin**  
Az Egyesült Államok nyugat-németországi haderőinek főparancsnoksága elhatározta, hogy Nyugat-Berlin amerikai helyőrségének harctéri tapasztalatokat kell szereznie. E célból az ott állomásozó egységeket egymástán indítják el Koreába, ahol hat hónapot töltenek.

defénséggel fogadták a közgyűlésnek az indiai javaslat alapján hozott határozatot. Mindké cikr a határozat kudarca várható, mert az önkéntes hazatelepülés” elvét támogatja, mert továbbra is székükben tartja a fegyverszünet tárgyalásokat és nem vezet a béke megvalósításához.

**Párizs**  
A l'Humanité közli, hogy december 21-én Marseilleben horgonyvetett egy amerikai repülőgépanyahajó és tíz más hadihajó.

**London**  
A londoni rádió nairobi jelentése szerint a kenyai fővárosban a „bírósg tekintélyének megsejtése” című bűnvádi eljárást indított D. M. Pritt denokratikus angol jogász ellen, aki Kenyát és társait védi a terrorbíróság előtt. A vádat azért emelték Pritt ellen, mert egy nyilatkozatában kijelentette: az az eljárás ahogyan Kenyatta és társai perét kezelik, „a jog megcsúfolása”.

**Szofia**  
A „Hellas Press” jelentése szerint december 10-én Pierusból újabb görög katonák indultak Koreába. A görög nép újabb fiait küldik az amerikaiak vágóhídjára.

**Párizs**  
A „Ce Soir” közli, hogy december 23-án a francia-svájci határon Terranovától, Nilitől és az olasz küldöttség egy másik tagjától elkobozta az útvelet. Miután a három olasz békeküldött erőlyesen tiltakozott ez ellen az útveletet visszaadták.

**Róma**  
Az olasz kormány parancsára a határrendőrség az olasz-svájci határon Terranovától, Nilitől és az olasz küldöttség egy másik tagjától elkobozta az útvelet. Miután a három olasz békeküldött erőlyesen tiltakozott ez ellen az útveletet visszaadták.

**Párizs**  
A „Ce Soir” közli, hogy december 23-án a francia-svájci határon Terranovától, Nilitől és az olasz küldöttség egy másik tagjától elkobozta az útvelet. Miután a három olasz békeküldött erőlyesen tiltakozott ez ellen az útveletet visszaadták.

**Peking**  
A Lucknauban (India) megjelenő „National Herald” két cikkben foglalkozik az ENSZ közgyűlésének legutóbb a koreai kérdésben hozott határozatával és megállapítja, hogy Indiában nagy elége-

A londoni rádió jelentése szerint a Saar vidéki parlament kedden ismét a separatista Hoffmann választotta minisztereikékké. Hoffmann megválasztá a ellen a kommunista képviselők szavaztak.

**Az 1951-e**  
a polgári eljárás ügy a begyűjtő zögzazdasági m érvényesült ke vezetek irányil nyagolták a f kát, nem foly tes harcot az ellen. Későn fi ra a járási pá

Ebben az év előre a járás gyűlési terve ért el szép ernabegyűjtési 20-ra teljesítet nyek begyűjtés dik lett a pol vember 30-i ért annak közönb vül; a népsve szabólaló; leje járó dolgozó p rák a munkába tése érdekében ért el a járás amjt az bizonyi a Megyei Párt zászlaját is őrz

**A járás ere**  
eléréséhez azon rási székhely n A kukorica, marha és szajz telével nem te tési tervét a k kal nagyobb a latállomány át tositása terén vezetői azt sem mennyi silót kel sokka, kevesebb mint a múlt év valyi 540 köbmé ben az idén mé méteri silóztak dőn még ott van levágatlan, de a is szárazon eteti kal.

Még rosszabb ségi közös siló 3400 köbméter még semmi se dig 600 mázsa érkezett már, o gozó parasztlók zsányi takarna művelésszerveke nem fogott ho A múlt évben a állami gazdasá dolgozó parasz még most sem lően a silótaka gét. Kurucz Gá dasági állandó maga is azt mó a közös silóhoz ve kukoricaszál kell, van még a nyom”

Nem szivügy, községi tanús silókészítés. Aki a silózásra a r kor beállott az llyozta a munk szövetkezet si munkát végzei va, hogy nin manyfelvásarlá szorgalmazta a tavalyi kukoric fizették ki a d nek.

**Hibát kö**  
Gyula tanácsel val veszélyezte állományának bäs azonban a mert nem fig előtt történt n ságra. A hat helyett sok es a községi tan lett — közveti teittek a járás vezetői, így csé ségi tanács fejtéjt.

Nem figyelt hákra a járási lankább a távo látogatták. Po golták az ellen van legnagyobb kony intézkedé sékhelynek ké



Alexej Szurkov: Fel a fejjel, becsületes ember

Erdő jötte már hűvös szárnyat öltve Borul a koradézi szél. A jorkomom a harag tüzes görcse Követelődik — szőlj! beszélj! Ideje már hogy mérged el ne fojtsam, Fanyar igazság kér jogot, Londonban, Párizsban s New-Yorkban Hallják mit mondani fogok! Tarlott mező még alig termelt, Még árvaik jóit hallani, S felhőzik újra már a földet A gyászos évek árnyat. Atlanti Charlók szószemetje A láda fenekébe vész, S motor, a térképen keresve, Egy acékesztűs, kapzsi kéz, Nincs hódítás, békét igéret Sok piaci, álszent alak, S hogy béke lett — a hadvezér, Diplomáták dílnak, A generált a kastély várja, Követ lett, úri passzió, Komaszka, Baku, Ural, idja — Nekik megint kemény dió, Fitogtatják hogy minden fészék Atombombával van teli, S töretlen jövel szembenéztek Két és észak népet, Hazugság kód sűrűje száll borongva A nagyvilág feje fölött, És visszahozza tengerentúl hazjja, Mit Berlin rég üvöltözött, És bérenc banda béreli bravó! Ezernyi átkot szór feléd, Te dolgozó és békeadógyó, Te hős, te drága szovjet-nép, Még vad dülösből, pernye-füsből Haz lesz megint a romhalom, Száznegyű falca szóján füstöl Felénk az ajas rágalom, Mit lázas gazság örültje Isten nevében emleget, Bizzuk a letkiismeretre? ... Nincs bennük letkiismeret, Ok kincseikből — nesze semmi Az atombombát azt lökik Korgó, éhes gyomorok enni, Tán Európa jölkölk... A zsarolás fenkelt szabállya Csalást csalással megtehető, Kivérzett nép erejébe vajúja Vért színek, míg van egy kevés, Vészagra, háborúra újra Megrebben orruk lebenye, De történelmi törvény súlya Gáz tervek romba dönti te, Még nem feleltél el a vész múltját, Ezer sebet piselt még a világ, Elég urán nincs bármily mélyen ássák, Hogy megfordítsa a históriát, Látom: miként tesz télet porondja Csúfos bukásuk — tét majd a nép, Hazugság, gyűlölet, bomló atom se rontja A nép nagy, büntető átóm, Az ógyák torka ma még nem dörrög el, Még áll a házjal, még most nem ropog... Fej hát a fejjel, becsületes ember! Gyérünk! Le az darcacal, gyilkosok, Békés István fordítása.

Filmszínházaink új műsora

A debreceni filmszínházak ma délután 4-11 előadást tartanak, 20-án délelőtti 9 órakor ifjúsági előadások lesznek. Ennek keretében a Vig-filmszínház a „Császár pékje”, a Béke „Utazás a mesék birodalmában” című filmet, a Meteor pedig a „Teljes gőz” című magyar filmet és a „Selejt bosszúja” mutatja be. A Béke filmszínház 25-27-ig délutáni előadásaiban a „Két út” című magyarul beszélt szovjet filmet, míg a Meteor 25- és 26-án a „Kiváncsi völgyben” című szovjet filmet vetíti.

Bőriparunk dolgozói igényt tartanak a sertésbőrökre

Ötéves tervünk negyedik esztendőjében, 1953-ban a bőripar termelését is jelentős mértékben emelni kell. Ahhoz azonban, hogy bőriparunk dolgozói felemelt tervüket teljesítsék, elengedhetetlenül szükséges, hogy minél több megfelelő nyersanyagot állítsanak elő. Ezen fontos nyersanyag a szakértelmekkel felvértezett sertésbőr. Köztudomású, hogy nap-nap után hatalmas mennyiségű sertésbőr megy veszendőbe, azért, mert a sertésbőröket a bőrt nem fejtik le és így az néprajzaságunk számára nem hasznosítható. Bőriparunk dolgozói méltán elvárják mindenkitől, aki dísznót hízal és őt, hogy a dísznót bőrt fejse le és adja át a MEB-telepnek, vagy a Bőripari vállalatnak. A szakszerűen lefejtett sertésbőr kilójáért 25 forint jár és kilónként 3 forint illeti meg a lefejtő bőrlélt. Aki tehát maga áll dísznóját, kilónként 28 forintot kap a bőrt, vagyis dísznóként, jóval többet, mint 100 forintot. A sertésbőr összegyűjtésének sikere

nagy mértékben a szaktól a tanács dolgozóitól függ, akik a sertésbőröket engedélyeket kiadják. Ezeknek módjukban van a vágási engedélyt kérő felvilágosítani a sertésbőr gyűjtésének néprajzasági fontosságáról és ellenőrizni azt, hogy aki az engedélyt megkapja, lefejtje és átadja-e a sertésbőrt. Bőriparunk dolgozói az így összegyűjtött sertésbőrökből cipőt, szalmát, táskákat és sok más fontos és hasznos iparcikkeket készítenek.

A KESELYŰHALMI ÁLLAMI GAZDASÁG MEZŐCSÁT

képesséssel rendelkező törzs. állattenyésztőt, állattenyésztőt, esikő, telepvezetőt és három farmvezetőt, valamint négy farm adminisztrátort keres 1953. január hó 1. napjára. Illetmény pénzbeli és természetbeni kollektív szerinti. Személyes megjelölés célravezető. Telefon: Mezőcsát 25.

PÁRTHIREK

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI: A kéderoktatás SzKP története szakán a II-ik évfolyam konferenciát vezetői valamint az I. évfolyam prop. konferenciát vezetői részére 26.án, pénteken reggel 8 órakor konferenciát tartunk Debrecenben a Pártoktatás Házában. A konferencia anyaga: „A Szovjetunió új 5 éves terve.” VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI: Érejtjük a titkár elvtársat, hogy a gazdaságvezetők részére a Városi Partbizottságon értekezletet tartunk a következő időpontokban: Uzemilapszervezetek részére 27-én, szombaton délután 6 órakor; tiszcs. ág és tanyai alapszervezetek részére 27-én, szombaton délelőtti 9 órakor; hivatali, kereskedelmi alapszervezetek részére 27-én szombaton délután 6 órakor; pedagógus és rendőrségi alapszervezetek részére 29-én, hétfőn délután 6 órakor; közmű alapszervezetek részére 30-án, kedden délután 6 órakor. Kéderoktatás Párttörténet I. évfolyam és Sztálin elvtárs életét tanulmányozó szakán a konferenciát 26.án, pénteken délután tartjuk a szokott helyen és időben. Miután esztendőnk munkaszüneti nap, a konferenciavezetők hallgatóikat értesítik.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Párás, ködös idő. Holnap néhány helyen havazás, hűvös eső, eső. Mészeket dényugatra forduló szél. A hőmérséklet kissé emelkedik. — A várható napi középhőmérséklet december 25-én, csütörtökön az ország egész területén 4 fok alatt lesz. SPELLMAN BIBOROS, New York háborús uszító érseke megérkezett Szóulba. A város hisztonista vezetősége nagy ünnepélyességgel fogadta a biborost, aki „húsz ezer érsekként és ezeröttszáz szentként ajándékoz majd az amerikai katonáknak.” MEGALAKULT AZ ÚJ IZRAELI KORMÁNY. Az izraeli parlamentben december 22-én bemutatkozott az új kormány. A kormány feje Ben Gurion. FELHÍVJUK vendéink figyelmét, hogy december 29. 30. 31-én letávozás miatt üzenetünket zárva tartjuk. Debrecen Piért. A VÁROSI TANÁCS rendezésében vasárnap délelőtti 10 órai kezdettel ismeretterjesztő előadás lesz a Dési Múzeum előadóteremben. Címe: Új névnyek ünnepe. Kísérletek és eredményei megismerésében. Kísérő műsor: Filmvetítés.

Szabó Ferenc Kossuth-díjas zeneszerző kitüntetése

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Szabó Ferenc Kossuth-díjas zeneszerzőt, a Magyar Népköztársaság Erdemes Művészeti 30. születésnapja alkalmából kimagasló zeneszerzői és zenepedagógusi munkássága elismeréséül a Magyar Népköztársasági Erdemrend III. fokozatával tüntette ki.

Mozik műsora

VIG: Ma 9 órakor Császár pékje. 11. előadás. 11 órakor: Teljes gőz és Selejt bosszúja. 1.50 Ft-os helyekkel, d. u. 1. fél 4. 6 és fél 9 órakor: Császár pékje. Szines játék. előtte artista műsor 2 és fél előadások — Pénteken fél 4. 6 és fél 9 órakor: Császár pékje és artista műsor, d. e. 9 és 11 órakor ifj. előadások. BÉKE Ma 9 és 11 órakor 1.50 Ft-os helyekkel Utazás a mesék birodalmában. Szines film, d. u. 2. 4. 6. 8 órakor magyarul beszélt szovjet film: Két út. — Pénteken 4. 6. 8 órakor: Két út, Délelőtti 9 és 11 órakor: Ifj. előadások. METEOR: Ma és pénteken d. e. 10 órakor: Teljes gőz és Selejt bosszúja 1.50 Ft-os helyekkel Délután 3. 5. 7 órakor: Kiváncsi völgyben. Szovjet játék. HIRADO: Ma és pénteken d. e. 9 és 11 órakor: Zeng a völgy. 1.50 Ft-os helyekkel. délután 2. 4. 6. 8 órakor: A 13 éves kapitány. Verne Gy. regénye.

A „jósztvív” hentes

A hőresög két posztaeszkőjében gyűjti a terményt és úgy viszi le földalati odújába, hogy legyen türe enivalója. Gyöngyösi Dániel volt hentes és mészáros, Csapó u. 95. szám alatti lakos is gyűjtögetett, de nem a posztaeszkőjében, hanem a pocakjában — ami elég nagy van — hanem a kamrájában, meghozza húst, zsírt, hogy legyen miből jekelézni. Most azonban ráfizelt. Nem volt ugyan könnyű leplezni a raffinált kepec-hentes, „jósztvív” csinált ő mindent — mint ahogy a bíróság előtt mondta. „Jósztvív” adott ezer forintot kölcsön Németh Józsefnek, Paacsirta u. 37. szám alatti lakos, hogy az sertést vegyen, amelyet Németh nevében vágott le. „Jósztvív” vall az is, hogy őzv. Novák Mihályné, Paacsirta u. 37. szám alatti lakos nevére is sertést vásárolt — Novákné tudt. nélkül és a vágási engedélyt is úgy váltotta ki őzv. Novákné nevére, hogy az csak akkor értesült, amikor Gyöngyösi már levágta a disznót. A jósztvív akkor is megmutkozott, amikor Novákné és egy másik szomszédja lakására betett egy-egy bődön zsírt,

csak úgy ajándékképpen — persze azért, hogy a detektívek meg ne lelják. — Miért nem tartotta magánál a zsírt? — kérdezte a bíróság. — Ha tudná a bíróság, hogy milyen jósztvív vagyok, akkor ezt nem kérdezné, hiszen úgy éltünk mint egy család abban az udvarban, míg az enyém volt a ház. \* A két kövérsértés jót jövedelmezett Gyöngyösinek. Bődön számra állt a kamrájában a zsír, a szalonna, sok hús és kolbász, de mind csak a „család szükségletére” — mint ahogy mondta. Később aztán maga is belekeveredett a hazugságba, nyíltan megmondta, hogy jekelézni akart. A vevők helyett azonban a detektívek jekeltek meg. A hazugot könnyebb utóérni, mint a szánta kutya — mondta a közmondás. Kiderült a kepec Gyöngyösi közéleti vesztélyező bűntette is. Megkapta érte a „jutalmat”: 2 évi börtön, 5 évre a közügyektől való eltilást, 3000 forint pénzbüntetést és 3000 forint vagyonelkobzást. — R. B. —

A „csodafutó”

Néhány nappal ezelőtt Bécs utcáin egy sajátos mozgású, széke hajó, kékmegelőző férfi futott. Kezében a hazánk földjén is áthatott béke zászló volt. Es ahogy ez a férfiú könnyed léptelével Bécs utcáin haladt, a sok ezer ember mind őt akarta látni. Ismerik Bécsben is, éppúgy mint Grönlandtól Egypontig, vagy a Himalájától Chiléig az egész világon, ismerik mint sportolót, ismerik mint békeharcost, a ki-nek neve már fogalomná vált. A „csodafutó” — ezt mondják róla sokfelé. Valóban csodálatos eredményeket ér el a futószámokban. Erős akarata, szorgalma bizonyítja arra, hogy szívóssággal, akaratlalt világszerte járhat és kimagasló eredményeket lehet elérni. Emi Zatopekéről van szó a csehszlovák dolgozó nép hősiárd, aki már annyi sok sikert szerzett nemzete számára. Legutóbb Helsinkiben, az Olimpiai Játékok során három aranyérmel nyert: ötezer, tízezer méter és a maratoni futásban lett első.

Emil Zatopek jelenleg 8 világszemeset tart. Ezek a következők: 10.000 méter: 29 perc 2.6 mp (Turkuban 1950-ben érte el 15.000 méter: 44:54.6 (Houska, 1951), 10 mérföld: 48:12 (Houska, 1951), 20.000 méter: 39:51.8 (Houska, 1951), 1 óras futás: 20.052 méter (Houska 1951), 5 mérföld: 1 ó. 16:26.4 (Houska, 1952), 25.000 méter: 1 ó. 19:21.8 (Houska, 1952), 30.000 méter: 1 ó. 35:23.8 (Houska, 1952). A világ egyik legjobb sportolója a népek bécsi békekonferenciáján felszólt. Arra kérte a világ valamennyi sportolóját: legyenek aktív harcosai a béke ügyének. Es Zatopek szava megszédült, eljut a még elnyomott országok dolgozóhoz, sportolóihoz is. Ilvo szava egy táborba tömöríti a béke ügyéért harcoló sportolók millióit is. Egy jórabb: a legyőzhetetlen békeábróba. RÖVID SPORTRÉK Debrecenben húsz sakkzó részvev. telével ma délelőtti 9 órakor a Ker. és Pénzügyi dolgozók Szakszervezetének kultúrtermben (Gambinus út. járó) villám-bajnokságot rendeznek. — Róplabda. Női: D. Lokomotív-D. Halaadás 32:24. — A 1952. évi Davit Kupa második zónaközi döntőjén az USA 5:0 arányban győzött Olaszországgal szemben, USA csapat a kupa védője volt. Ausztráliával került össze a döntőben. — A labdarúgó Magyar Kupa soronkövetkező fordulóját februárban rendezik.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Híradó. Bihar Megyei Partbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42 31. és 43 40. Alföldi Nyomda telephely

Színházi műsor

Ma 3 órakor és 7 órakor Figaro házassága, Bérleszünet. Pénteken 7 órakor: Luxemburg grófia, Bérleszünet. Figaro házassága utolsó elő. adása szombaton 7 órakor Blaha és ABCD-bérelt vasárnap 7 órakor Ujházi és ABCD-bérelt. Hétfőn 7 órakor Seviliai borbély. ABCD-bérelt, kedden 7 órakor: Villa a melékutóban utolsó előtti ABCD-bérelt.

EVVEGI TOTO-SORSOLÁS

A Sportfogadási Osztály a december 23-án érvényes 52. számú tippelvények tulajdonosai között kerékpárokat, több szuper-rádiót és néprádiót, valamint sok egyéb értékes nyereménytárgyat sorsol ki. Vásároljon tippelvényt, mert az eddig szokásos TOTO nyereményeken kívül még értékes tárgyakat is nyerhet. AUTÓELEKTRO. TECHNİKUST, autótöltő szerelést és autolemeznyomást felvesz a Debreceni Autószerszám és Javító Vállalat Debrecen, Hatvan u. 31. 2. emelet. GYÜMÖLCSÖS ÖRSZERSZÁM. Szelepeztél, Szilágyi, Darabos u. 22. SZEP kombinált szerelvény szétbarna, fehér gyümölcsös eladó, Hátvezér u. 11. sz. DIVÁNY 2 fotellel, antik diván eladó, Kossuth u. 9. ELADOK ajtó, ablak, téglá, gerenda, létra, Darabos u. 62. FEGYSZOBÁS ház eladó. Szepességi u. 31. Cement-vályu, ruhaszékény ugyanott.

FALGOSZOBÁ

diótorné, ros, modern tömör, hajlítot, ebédiasztal eladó. — Tezoki u. 67. ELADÓ fehér steppelt nagy kocsit, Oláh Károly u. 1. 3+2-es rádió eladó, Ven. dög u. 56. IDŐLEMLZŐT, gyakorlott gyors, és gépiróni-főgépész (gépipari technikum) végzettséggel hosszabb ipari vállalatig gyakorlattal azonnali belpétre keres Hajdúsziget Gyógy-szertár, Debrecen, Palla-gi út 3-5. — Jelenkező Pészletes önéletrajzzal 14. Závargy december 28-án vasárnap délelőtti 9 órakor. AH

N IX. ÉVFOLY. újabb A világ Szovjetunióra a béke legfőbb mezejére. 35 Szovjetunió bizonyította, tekintenek is azt mutatja, külföldiek 61. Most Sztálin ten nyomaték szával mely Times" miur hogy a Szov rekvése a bék pek boldogs. A népek bé akarák, hog ne tomboljon, hogy gyermek madjon felele nőhessenek fe nak, örülhes Ezeket a vág ismeri úgy, úgy olvas az mint egy nyi nél senki jobb egyszerű em az egyszerű e Ezért nem a Szovjetunió galomtól, mer egymáshoz ta társ mostani s bizakodást és nek a népmű bizalom és a szeretet, m és Sztálin elv Sztálin elv eseng az eml retete. Senki n, senki nem dani, mit aka lin. A rövid kor szinte ha Amerikában riát terjeszt gyártanak, a nek. Ordít, üvölti a vi Szovjetunió ellen, hangja ban elnyomj ismert hang, erre a hangr elvtárs hang hatalmas jel mögött ott ha amikor mond „Tovább az Amerik és a Szovj nem szabot tekinteni, a vabbra is i Erre a m jét az amer gozó munká munkanélkül amerikai, ak ke. Es nagy az új eszient S felügyel emberek, Sz valami mele ják a szívek cia bányász, német munk zalom, szere bekéért száll hogy nála jelent. Mit tejték bekéért, ötl kérdés? S a rek tömegel sek az imper emberek eln harctér s raj bák. Minden bolást készit